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Kjære bokvenn!

I denne katalogen presenteres en liten rekke småvaria fra hyllene. 

God lesning!

Antikvariatet er alltid interessert i gode enkeltobjekter og samlinger. 
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bibliofil hilsen
Fredrik Delås
Antikvariat Bryggen

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 91 00 97 49 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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1. (BJERKE, Andrè) BORGE, Bernhard
Skjult mønster.
Oslo. Aschehoug. 219 sider. 1950. Forlagsbind med smussomslag.
Omslag med reparasjon nederst og øverst på ryggstripe. Klipp i nedre hjørne av bakre klaff. 
Navntrekk på forsatsblad. Velholdt bind.

						           								             550,-

2. BOJER, Johan
Paa Kirkevei. Eventyr.
Kristiania. P. T. Malling. (8), 184 sider. Uten år (1897). Forlagsbind.
Noe smussede dekler og rygg. Hjørner en anelse støtte. Første 6 blad med svak 
fuktplett i øvre hjørne. Side 79-88 har et støt i ytre marg som har ført til noe rifter.  
				        			       			        500,-	
DEDIKASJON på smusstittelblad: Herr Andreas Hansen. Til Erindring fra Johan Bojer.
Tidlige dedikasjon fra Bojer.

3. BULL, Jacob B.
Alvorsmænd. Skuespil i fem akter. 
Kristiania og Kjøbenhavn. Alb. Cammermeyer. 286 sider. 1891. 
Originale omslag.
Rift med noe papirtap i fremre omslags øvre hjørne mot ryggstripe. 
Lite papirtap nederst på ryggstripe. Stempel på fremre omslag. 							           600,-	

Bulls tredje bok.
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4. BULL, Jacob B.
Mellem Fjeldene. Smaafortællinger af Jacob B. Bull 
med illustrationer efter originaltegninger af A. Bloch. J. B. Bulls norske folkelivsbilleder II. 
Kristiania. Alb. P. T. Malling. (6), 150, (1) sider. 1895. Forlagsbind.
Liten sort prikk nederst på rygg. For øvrig velholdt.					          			        650,-

DEDIKASJON fra G. Kr. Johannessen Parmann til sin datter Solveig på friblad. Parmann var en av to medarbeidere som etter P. 
T. Mallings død (1878) tok over forlagsdriften I P. T. Mallings Boghandels Forlag. 

5. BULL, Jacob B.
Dyveke i Norge. Mørke Aarhundreder II.
Kristiania. Det norske Aktieforlag. (6), 325 sider. (1901). Grønt forlagsbind.
Svak fargeavskrapning ved kapitèler. Meget svak avskrapning ved nedre hjørner. Liten plett i fremre snitt. 
For øvrig et velholdt eksemplar. 											               250,-

6. BULL, Jacob B.
Dyveke i Norge. Mørke Aarhundreder III.
Kristiania. Det norske Aktieforlag. (6), 381 sider. (1902). Brunt forlagsbind.
Svak slitasje ved kapitèler. For øvrig et velholdt eksemplar. 							           250,-
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7. BULL, Jacob B.
Morosame kropper. 
(Kristiania). Gyldendal. (6), 141 sider. 1908. Originale omslag.
Ørliten plett på fremre omslag. Helt ytre del av bakre øvre hjørene avrevet (ca 4 mm). For øvrig meget velholdt. 
						           								             500,-

8. BULL, Jacob B.
Blaafjeld. Et folkelivsbillede fra hekseprocessenes tid. 
Kristiania og København. Gyldendal. 1914. 190 sider. 1914. Blågrått forlagsbind. 
Velholdt.													                  250,-

9. BULL, Jacob B.
Folkelivsbilleder. I+II.
København og Kristiania. Gyldendal. XII, 448. 1914 + 436 sider. Grønne forlagsbind. 
Hvit stripe nederst på rygg av bind 2. For øvrig et godt sett. Lesebånd intakt i bind I og vedlagt i bind II. 
							          							            300,-
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10. BULL, Jacob B.
Norges Frihedssaga.  
Kristiania. Cammermeyer. 183 sider. 1914. Forlagsbind. 
Papirlomme på bakre forsats. For øvrig velholdt.									            350,-

11. BULL, Jacob B.
Eline Vangen. Folkelivsroman.
Kristiania og København. Gyldendal. (4), 140 sider. 1914. Grønt forlagsbind med vareomslag.
Side 7 med brett i nedre hjørne. For øvrig meget velholdt.	
													                  	     600,-

Uregistrert bindvariant

12. BULL, Jacob B.
Hr. Samuel. Roman.
Kristiania og København. Gyldendal. (4), 251 sider. 1920. 
Rødt forlagsbind med vareomslag.
Et par mindre hvite pletter på rygg. For øvrig meget velholdt.	          600,-

UREGISTRERT bindvariant: Samme bindutførelse som senere utgivelser 
med rensdyr og Bulls signatur. Uvanlig med vareomslag. 
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13. BULL, Jacob B.
Den store kjærlighet. Roman.
Kristiania. Gyldendal. (4), 175 sider. 1923. Originale omslag.
Rygg noe “rynket”. For øvrig et godt eksemplar. 									             150,-

14. BULL, Jacob B.
Jørund Smed. En fortælling om kjærlighet. 
Kristiania. Gyldendal. 255 sider. 1924. Blått forlagsbind med vareomslag.
Små reparasjoner med transparent tape på smussomslagets bakside. For øvrig meget velholdt.			       600,-

Schiøtz/Ringstrøm: Variant A, helsjirtingbind. Uvanlig med vareomslag.

15. BULL, Jacob B.
Thordis Eikaberg. Roman.
Oslo. Gyldendal. 266, (6) sider. 1925. Rødt forlagsbind med vareomslag.
Lite papirtap øverst på ryggstripe. For øvrig meget velholdt.							           600,-

Schiøtz/Ringstrøm: Variant A, helsjirtingbind. Uvanlig med vareomslag. 
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16. BULL, Jacob B.
Ættens øde. Roman fra Østerdalen. 
Oslo. Gyldendal. 251 sider. 1928. Grønt forlagsbind med vareomslag.
Meget velholdt.													                600,-

Schiøtz/Ringstrøm: Variant A, helsjirtingbind. Uvanlig med vareomslag.

17. BULL, Jacob B.
Norges frihedssaga.
Oslo. Gyldendal. 183, (1) sider. 1928. Anden fuldstændige udgave. 
Helskinnbind med Bulls signatur i gull på fordekkel. Skinnet med noe overflateslitasje på rygg. 
Et par mindre hvite pletter på rygg. For øvrig meget velholdt.							            250,-

Schiøtz/Ringstrøm: Variant A, helsjirtingbind. Uvanlig med smussomslag.

18. EGNER, Thorbjørn
Gamle hus i Vågå. 
Halvorsens Bokhandel. 89, (4) sider. (1943). Halvskinnbind bundet med 
begge omslag.
Kun meget få og små skraper i skinn og overtrekkspapir. Rødt toppsnitt. 
For øvrig ubeskåret. Tiltalende. 		      				      300,-

Dette er førsteutgaven som ble trykket i 1 500 eksemplarer. 
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19. GJERLØV, Mons Klingenberg) GEIR
Ilgods.  Med xylograferet tittelbillede.
Kristiania. P. T. Malling. (2), 160, (4) sider. 1883. Forlagsbind.   
Navntrekk på friblad. Velholdt.
											               			        250,-

Schiøtz/Ringstrøm: Variant A, helsjirtingbind. Uvanlig med smussomslag.

20. (GJERLØV, Mons Klingenberg) GEIR
Fra Skridt til Gallop. Nye skisser. 
Med forfatterens portræt og 23 andre illustrationer af A. Bloch og K. Uchermann.
Kristiania. P. T. Malling. (8), 200, (2) sider. 1893. Helsjirtingbind bundet med fremre omslag.  
Kun svak fargeavskrapning ved kapitèler. Ex libris (I. O. Halvorsen) på forsats. Fast bind med plettfri materie.  

						           								            250,-

21. (GJERLØV, Mons Klingenberg) GEIR
Reisegods. Skisser. 
Gjennemseet og forkortet Udgave af “I Forbigaaende” og “Ilgods”. 
Med 10 illustrationer af A. Bloch.
Kristiania. P. T. Malling. VI, (2), 251, (1) sider. 1896. Forlagsbind med lesebånd intakt.   
Svak plett på bakdekkel. Hilsen på friblad. Et godt eksemplar. 							            250,-
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22. KRAG, Vilhelm
Hjemve. Første bog om familien Ravn.
Bergen. John Griegs Forlag. (8), 400 sider. 1895. Halvsjirtingbind.
Enkelt bind. Forfatternavn og tittel er trykket opp ned på rygg. Svak avskrapning i overtrekkspapiret langs ytterkanter. 
En anelse skjevlest. Navntrekk på smusstittelblad. For øvrig plettfri materie. 
														                  500,-

En Krag-tittel som er vanskelig å komme over. 

23. KRAG, Vilhelm
De gode gamle. To enaktere. De gamles juleaften – Solnedgang.
Kristiania. Aschehoug. (4), 98 sider. 1895. Brunt forlagsbind.
Velholdt.					          								            550,-

Overtrekkspapir med hvit bakgrunn og dekor i gull. Forsatspapir med blomster i grønt og gull på lys brun bakgrunn. 

24. KRAG, Vilhelm
De gode gamle. To enaktere. De gamles juleaften – Solnedgang.
Kristiania. Aschehoug. (4), 98 sider. 1895. Grått forlagsbind.
Liten rift i overtrekkspapiret på fordekkel. Noe mørknet mot nedre del av rygg. 
Svak grønn fargeavsetning i overtrekkspapiret på bakdekkel.							           300,-

Overtrekkspapir med bakgrunn i gull  og sort dekor. Forsatspapir brokademønster i gull.
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25. KRAG, Vilhelm
Holmerne de graa. 
Kristiana. Aschehoug. 241 sider. 1905. Originale omslag.
Brett i nedre hjørne av fremre og bakre omslag. Ryggstripe med svak slitasje øverst og nederst. 
Fast og god materie. 												                 250,-

En Krag-tittel som er vanskelig å komme over. 

26. LIE, Bernt
Kasper Bugge.
Kristiania. Aschehoug. 168 sider. 1898. Brunt forlagsbind. 
Svak fargeavskrapning ved kapitèler. For øvrig meget velholdt.							            450,-

Kasper med “C” på fordekkel.

27. LIE, Bernt
Vidlfugl.
Kristiania. Aschehoug. 237 sider. 1905. Blågrått forlagsbind. 
Velholdt.													                  250,-
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28. MOREN, Sven
Møte og minne.
Oslo. Aschehoug. 1938. 215 sider. Forlagets dekorerte helstriebind med vareomslag.   
Hilsen på forsatsblad. Privat notat vedrørende en gravstøtte på et av kapittelsidenes verso. 
For øvrig meget velholdt.							            				         250,-

Omhandler blant annet Håkon Nyhus, Ivar Mortensson Egnund, Helge Væringsaasen, Rasmus Løland og Sigbjørn Obstfelder.

29. (MUUS, Rudolf) JULIUS
Kampen om Norges Throne. Historiske Skildringer af Julius. 
Chicaco. John Anderson Publishing co. (Eiere Skandinavens Boghandel). 1894. 490 sider. 
Forlagets dekorerte helsjirtingbind.
Hilsen på friblad. Øvre 5 cm av forsatspapiret med brist i indre bakre fals. 
For øvrig meget velholdt og fast eksemplar.									          1 000,-

Knudsen beskriver under nummer 23C en norskspråkelig utgave hos John Anderson som skal ha utkommet i 1897. 
Ovenstående eksemplar ble trykket tre år før dette, og kun to år etter den norske førsteutgaven som kom i 1892. 

30. NICOLAISSEN, O.
Fra Nordlands fortid. Sagn og Smaabilleder. Anden Samling. 
Kristiania. P. T. Malling. (6), 119, (1) sider. 1891. Forlagsbind.
Velholdt bind. Lukket rift i tittelblad. 
												                 		      350,-
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31. SANDEMOSE, Aksel
Brudulje.
Oslo. 1938. Tiden Norsk Forlag. 224 sider. Originale omslag.
Blindstemplet “Fra forleggeren” på fremre omslag. Velholdt. 						           	      450,-

Omhandler blant annet Håkon Nyhus, Ivar Mortensson Egnund, Helge Væringsaasen, Rasmus Løland og Sigbjørn Obstfelder.

32. (SANDEMOSE, Aksel) John Sanness og Bjarne Arnesen.
17. mai. Två norrmän berätta om Norges Högtidsdag.
Stockholm. 1942. Kooperativa Förbundets Bokförlag. 61 sider. Originale omslag.
Et meget velholdt uopskåret eksemplar. 										              500,-

Sandemose skriver under pseudonymet Bjarne Arnesen.

33. TVEDT, Jens
Tengill Hovda. Forteljing.
Bergen. Utgjevi av Mons Litlerè. 1891. 228 sider. Halvsjirtingbind.			                    
Overtrekkspapiret med noe avskrapning i ytterkanter. En anelse 
skjevlest. For øvrig et fast bind med plettfri materie.                   
							                  800,-
Uvanlig.
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34. VINJE, A. O.
Dikt og prosaskrifter i utval ved Halvdan Koht.
Kristiania. Aschehoug. 1903. VII, 399, (1) sider. Forlagsbind.			                    
Meget vak fargeavskrapning ved kapitèler. Velholdt.  						           	      	      250,-

35. AASEN, Ivar
Udvalgte skrifter ved Vetle Vislie. Med 2 Portræter og 5 andre Billeder. 
Kristiania. P. T. Mallings Forlag. 1896. XXIII, 456 sider. Forlagsbind.			                    
Svak fargeavskrapning ved kapitèler. Liten lys plett i øvre kant av fordekkel. Navntrekk på friblad.
Fast bind med plettfri materie.  									              		       250,-
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36. (AGERUP, Benedicte) MATHILDE
I Skumring og Daggry.
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. 1886. (4), 108 sider. Forlagsbind.	  
Velholdt.  													                  250,-

37. (AUBERT, Elise) E-e.
Kirsten. En Fortælling af E-e. Forf. Til “Hjemmefra”. 
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. 1880. (4), 239 sider. Forlagsbind.	  
Meget svak slitasje ved kapitèler. Svak brist i deler av forsatspapir i indre fremre fals. 
Dette påvirker ikke fastheten i bindet. Fast og plettfri materie.     							            600,-

38. AUBERT, Elise
Glimt. 
Kristiania. Aschehoug. 1904. (4), 172 sider. Forlagsbind.	  
Svak transparent plett på fordekkel. Hilsen på tittelblad. For øvrig velholdt. 	 				         100,-
 

39. AUBERT, Elise
Tidens tegn.
Kristiania. Aschehoug. 1906. (4), 202 sider. Forlagsbind bundet med fremre omslag.
Meget velholdt.				        									              250,-
 

Noen kvinnelige forfattere 
fra rundt århundreskiftet 1800/1900
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40. AUBERT, Elise
Da bedstemor var ung. Udvalgte fortællinger. I+II.
Kristiania. Aschehoug. 1910. Portrett, V, (2), 270 + (6), 269 sider. Forlagsbind.	  
Et godt sett.     	 												                 200,-

41. LUND, Thora
Ved løvfald. Skildringer fra livet. 
Kristiania. P. Omtvedts Forlag. 1889. 142, (1) sider. Forlagsbind.	  	                  
Liten slitasje ved kapitèler. Noe smussede dekler. Hilsen på friblad. Brist i indre bakre fals.     			           75,-

42. (MEYN, Antoinette) Marie 
Fra Far og Mors Tid.  
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. 1884. Andet oplag. Prospekt av Kongsberg, (2), 205, (3) sider. 
Forlagsbind. 
Slitasje ved øvre kapitèl. Plett på bakdekkel. Nedre hjørner svakt støtte. Navntrekk på forsatsblads verso.  	                        75,-
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43. ULLMANN (f. Dunker), Vilhelmine
Fra tyveaarene og lidt mere. Med et forord af Otto Andersen.
Kristiania. Det Norske Aktieforlag. 1903. 2det oplag. (10), 99 sider. Forlagsbind.	 
Velholdt.   	 												                 150,-

44. VOGT, Johanne 
Fortællinger.
Kristiania. Alb. Cammermeyers Forlag. 1887. (4), 221 sider. Forlagsbind. 
Lite rift I sjirtingen ved øvre kapitèl. Hvit transparent plett (1x2 cm) på bakdekkel. S
vakt støtte hjørner. Stempel “Til anmeldelse” på forsatsblads verso. 						           150,-

45. VOGT (født Collett), Johanne 
Dagligdags. Novelle.
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. 1896. Plansje, (2), 163, (1) sider. Grått forlagsbind.
Et godt eksemplar. 												                 150,-
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46. (-)
Dybwads Illustrerede Folkekalender for 1881. 
Christiania. Jacob Dybwad. Plansje, (2), 147, (9) sider. Forlagets kartonbind med tittel oppklebet på rygg. 
Dekler med svak overflateslitasje. Navntrekk på plansjens recto. 							            500,-

FRA INNHOLDET: Bernhard Herre af Henrik Jæger (med Portræt), Fremmede Eventyr ved P. Chr. Asbjørnsen 
(med illustrationer). 

47. (-)
Norsk Folke-Kalender eller Aarbog for 1895. 
Med Bidrag af flere Forfattere udgivet af Johs. Parmann. Største Udgave. 
Med 40 Illustrationer. 
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. 1894. Upaginert. Originale omslag. Omslag svakt brunplettet. 
Bakre nedre hjørne med liten brett og lite stempelhull. For øvrig et fast og velholdt eksemplar.   	 	                       550,-

BIDRAG av blant andre Jacob B. Bull, Clara Tschudi, Charlotte Koren og Johanne Vogt. 

48. (-)
Norsk Folke-Kalender eller Aarbog for 1895. 
Med Bidrag af flere Forfattere udgivet af Johs. Parmann. Største Udgave. 
Med 40 Illustrationer. 
Kristiania. P. T. Mallings Boghandels Forlag. 1896. LX, 184 sider. Originale omslag. Omslag svakt brunplettet. 
Bakre nedre hjørne med lite stempelhull. For øvrig et fast og velholdt eksemplar.   	 	                       	      550,-

FRA INNHOLDET: Dr. Nansens Nordpolsexpedition ved Marineløitniant Coucheron-Aamodt (Med 19 Billeder), Frelst – 
Skisse af J. B. Bull, Smaafortællinger fra Sjøen Af Const. Flood, En Dag i Frogneraasen – Skisse af Eilert Paulsen (
Med 2 Billeder).

Noen Folkekalendere

Bidrag av Asbjørnsen

OM Nansens nordpolsekspedisjon
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SE KATALOGNUMMER 48.




